

顶呱刮送千元大礼、电话卡



当炫酷的顶呱刮“黑旋风”邂逅寓意美好的“好彩头”时，会发生什么？少不了的是超爽的刮奖体验，还有的是惊喜的百万大奖，现在，更有千元大礼、电话卡等您来拿。

据悉，为了回馈广大彩友对顶呱刮的厚爱，特推出此次“顶呱刮惊喜送好礼”活动，本次活动自3月22日开始至4月10日结束，活动期间，凡在山东省境内购买体彩顶呱刮“黑旋风”或“好彩头”单票中奖1000元及以上者，可再获1000元价值回报；单票中奖100元(含)至1000元(不含)者，可获赠

20元电话卡一张。

顶呱刮黑色主题票“黑旋风”是一位拥有着洋血统的“黑美人”，她时尚又神秘，带着魅力十足的100万大奖款款而来，一经上市，就在彩市里刮起了一阵中奖旋风，统计显示“黑旋风”自3月6日在我省上市以来，已中出1000元及以上大奖589个。

顶呱刮“好彩头”是一款刚刚上市的30元票，票面绚丽多彩、星光闪耀，在玩法设计上也趣味十足：刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，

即中得该号码下方所示的金额；如果出现一个“钱袋”标志，即中得该标志下方所示金额的五倍；如果出现一个“金砖”标志，即中得该标志下方所示金额的十倍；如果出现一个“元宝”标志，即中得刮开区内所示的30个金额之和。兼中兼得。每张彩票有30次中奖机会，头奖高达100万元。

百万大奖、千元大礼、电话卡，一个都不能少！彩友们赶快去投注站一试身手，一起迎接顶呱刮带来的三重惊喜吧！

(张英)

烟台体彩雪中送炭 捐助蓬莱白血病患者

3月7日上午，烟台市体彩中心副主任杨汶彦前往烟台毓璜顶医院，看望蓬莱小门家镇贫困白血病患者李国栋，并代表烟台体彩向李国栋捐赠了3000元体彩救助金。

李国栋出生在蓬莱小门家镇的一个三口之家，父亲在他12岁的时候被开采石矿的炸药炸瞎了双眼，身体重度残疾，失去了劳动能力。如今，母亲又患上了严重的关节炎，常年卧病在

床，也失去了劳动能力。李国栋从小懂事，学习刻苦，毕业后找到了一份工作，本以为家庭条件能有所好转，没想到在工作中遭遇车祸，腿骨粉碎性骨折，伤势还没有痊愈便查出患有白血病，突如其来的疾病使这个本就贫困的家庭陷入了困境。得知李国栋一家的情况之后，烟台体彩当即决定要帮一帮他们，当杨汶彦主任将3000元的救助金交到李国栋手中时，他激动的热泪盈

眶，嘴里不停的说着感谢，在一旁的母亲，也禁不住落泪，说到：“有了大家的帮助，我儿子一定能好起来，感谢体彩在我们最困难的时候伸出援手！”

近年来，烟台体彩一直积极关心和关注社会上的困难家庭及个人，并通过多种方式对其进行资助，期望能引起社会各界的关注，让更多的力量加入到爱心救助的队伍里，使困难家庭及个人早日脱离困境。(于丹)



淄博彩友玩11选5

幸运夺金8万1

“任选五”在体彩高频“11选5”多种玩法中，单注奖金高达540元，玩起来稍有难度，彩友一般会选择复式、胆拖投注来提高中奖率。可是，近日淄博有位彩友却能够采用单式倍投的方法一天之内精确命中3期，总揽奖81000元，着实让人佩服。

中奖彩友来自淄川区罗村镇洪五生活区的07437体彩站，由于彩友有事，站长老付就来体彩中心帮忙兑奖了。据付站长介绍，这位彩友玩“11选5”的时间不算长，“印象中是年前才开始玩的，就喜欢玩任五，每次都是单式倍投，五倍十倍的，感觉好的时候能多打些。”3月15日这天，“大概早上不到9点半来的，他就是坐那看走势图，说感觉‘3 6 9 10’这几个号不错，就搭了个‘1’，一下子就是50倍，没想到一出手就被他逮住了。”有了27000的奖金在手，这位彩友更有底气，“中间又打了几次50倍，还是重点组合他看好的4个号，中午的时候又中了27000元。下午3点多他又来到站点，还是根据走势图看号，结果又是没出10期再让他中了27000，应该说他当天看号很准，运气也不错，单式票连中三期，获奖8万多，连我连老体彩也不得不佩服啊。”

(乔超)

畅享竞彩普及日 各地彩友喜领iPhone5

“你说要个白的还是黑的？哪个好点？”
“我喜欢白色的，看起来上档次点儿，不过一样啦，是iPhone5就行啊！”

3月11日，我省“竞彩普及日 抽奖送大礼”活动第一期抽奖送出20部时尚iPhone5手机，名单一公布，各地彩友便纷纷来到体彩中心领走时尚大礼，你一部、我一部，好不热闹。至6月2日，凡在山东省内任一竞彩店以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜平负游戏单票金额满100元(含)，均可凭所购彩票参加抽奖，赢取价值5300元的苹果iPhone5手机。回馈力度空前，精美奖品诱惑十足，各位竞彩迷们，快快行动起来吧，赢奖金、赢iPhone5！

(于彬彬)



青岛足彩500万得主化身“脸谱男”领走巨奖

3月15日，足彩胜负彩第13037期开奖爆出500万元的大奖，岛城一幸运彩友在本期足彩中展现了非凡的实力，不仅独揽我省唯一一注头奖，还中得9注二等奖中的7注，狂揽奖金5280301元，成为本期的最大赢家。近日，大奖得主马先生(化姓)现身体彩中心，佩戴“京剧脸谱”面具，低调地领走了属于自己的500余万元的巨奖。

惊喜连连 岛城连中500万巨奖

距离3月5日青岛彩友中得七星彩500万大奖仅仅10天，岛城彩友再次中得足彩500万巨奖。这也成为了彩友热议的话题，“正月二十

四的七星彩500万才过去几天，这刚过二月二龙抬头，就又中出了足彩500万大奖！看来今年真是我们岛城彩友的幸福年啊！”

朋友推荐 足彩送来超级惊喜

据笔者了解：马先生是一位资深的足彩爱好者，买足彩已有四、五年的时间。谈到如何接触到足彩，马先生说有一个好朋友，当时两个人是因为一场足球赛认识的。“我是皇马的球迷，他是巴萨的球迷，熟悉西甲的都知道这两个豪门是死对头。于是我们俩经常为自己喜欢的球队打赌。后来感觉只是打赌没什么意思，这个时候他给我介绍了足



彩，就这样一起买足彩一过就是四、五年。”马先生介绍。

封住冷门 大奖自然水到渠成

本期足彩胜负彩竞猜的比赛包括周中的亚冠、欧冠和联盟杯比赛。对于熟悉中超和欧洲联赛的马先生来说，自然是千载难逢的好时机。谈到投注经验，马先生更是自有一“招”。那就是根据参赛球队近几场比赛的赛果和球队状态，选取可能爆冷的场次，采取复选投注封住冷门的方式博取大奖。最终不负众望，马先生一举拿下一等奖一注、二等奖七注，狂揽奖金5280301元。(代学东)